

— Привет Юра.

— Привет Серега. Ну что взял?

— Да.

Юра зашел ко мне как обычно под вечер. В руках у него был диск с игрой, которую мы ждали очень давно. Мы часто с ним проводили почти все вечера у меня дома. У меня закончилась сессия, и я ушел на каникулы, а Юра после прихода с армии уже полгода не мог определиться, чем ему заниматься в этой жизни. Мы с ним дружим почти с самого детства. После школы я поступил в институт, а Юра пошел в ПТУ. Потом его призвали в армию. Мы очень любили играть в компьютер. До армии и института мы часто с ним ходили в компьютерные клубы. Ну а при поступлении мне подарили комп и мы уже могли бесплатно и подольше наслаждаться нашим любимым делом. Я жил только с мамой в небольшой уютной двушке. Юра был рослый и красивый парень, а после армии он стал еще мужественнее. Мы хоть и были ровесники, но Юра казался на несколько лет меня старше.

И как обычно он зашел ко мне и принес новую стратегию, которую мы так ждали. Мы запустили игру и наслаждались очередным шедевром. Когда пришла моя мама мы все так же увлеченно придумывали новые комбинации для прохождения этой удивительной игры. Моя мама была молодая, очень красивая, невысокая с короткими волосами брюнетка. Отца я не помню, мы всегда были одни. Она работала в элитном магазине парфюмерии, от нее всегда очень приятно пахло. Она поздоровалась с нами, спросила, поели ли мы, и сказала, что идет в ванну, и будет отдыхать. Мы только молча, кивнули и продолжили заниматься своим любимым делом. После ванны мама, завернутая в полотенце, зашла к нам и попросила меня, чтобы я помассажировал ей ноги. Я почти всегда делал ей массаж, на работе ей очень много времени приходилось проводить на ногах. Мне очень не хотелось, игра была очень интересной. Тогда она предложила, чтобы Юра мне помог и тогда в четыре руки мы справимся быстрее и сможем спокойно потом заняться своей дурацкой игрой. Я спросил у Юры, не против ли он. Он молча пожал плечами.

— Ладно, не парься я все покажу, и это не займет много времени.

Я сказал маме чтоб она шла и ложилась, а мы сейчас доиграем миссию и придем. Мы доиграли, пошли помыли руки, я взял массажное масло и мы пошли к маме в комнату. Мама лежала на животе на своей большой кровати. Полотенце она спустила и оно закрывало ее попку. Я сел возле ее ножек, налил на ее ступни масло и начал его растирать. Я делал массаж ног ей очень часто у меня была даже своя методика. Юра сел возле нее сбоку. Мама попросила растереть ей спинку. Я налил ей масло на спину и Юра начал медленно растирать его по спине. Мы болтали, мама спрашивала Юру про то чем он занимается, как у него с девочками после армии. Юра отшучивался что ему со мной и с компьютером гораздо веселее. Мама спросила:

— Ну а разве не приятнее, вот так гладить девушку?

— Очень приятно.

Было видно Юра покраснел и начал поправлять себе штаны. Я понял что у него встал. Мама повернулась немного набок, и было видно ее грудь, одну ногу согнула в колене и посмотрела на Юру.

— Это же просто наслаждение касаться и наслаждаться другим человеком. И мама положила руку на бедро Юре. Потом ее рука поднялась выше и я увидел как она нащупала его бугорок и стала его поглаживать. После увиденного я почувствовал как и начал возбуждаться и мой член тоже начал увеличиваться.

— Ведь нежный и ласковый секс это самое прекрасное наслаждение в жизни. Юра привстань Он привстал. Она стянула с него штаны, а затем трусы. И мы с мамой увидели большой и торчащий член. Она взяла его в руку и начала его поглаживать.

— В сексе самое главное, это не торопится и наслаждаться каждой его секундой.

И она начала облизывать и засовывать себе в рот его член. Я продолжал массировать ее ножку. Второй полусогнутой ногой она нащупала мой бугорок на штанах и начала его мять пальчиками ножки. Это было так не обычно. Я наклонился к ноге которую массажировал и начал ее целовать и облизывать. Потом смотря как мама посасывает член моего друга, я засунул большой палец мамы себе в рот и также начал его посасывать. Второй рукой я стянул с себя штаны и трусы и уже голая ножка касалась к нему. Я прижимал член к маминой ступне и также быстро как она сосала юре член, осасывал ее пальчики.

Я увидел как мама вынула член и на лицо ей полилась сперма. Я сильнее прижал рукой свой член к ее ноге и тоже кончил.

— Так и знала. Что вы так быстро все сделаете. Теперь отдохните немного, и я вам покажу как нужно наслаждаться сексом.

Мама убрала с себя полотенце и вытерла свое лицо. Она была прекрасна.

— Давайте раздевайтесь, и Юра давай ложись на спину возле меня.

Юра снял себя футболку и штаны с трусами и лег рядом с мамой. Она залезла на него сверху и прижавшись к нему начала с ним целоваться. Я тоже разделся и смотрел как как Юра сжимает и растягивает мамины ягодицы, открывая мне вид на ее мокрою и гладенькою киску. Потом член Юры вошел в нее, и я наслаждался этим прекрасным видом. Я подсел поближе наклонился и стал облизывать мамину попку. Затем мой язычок коснулся ее дырочки и стал плавно кружить вокруг нее и иногда пытаюсь проникнуть в ее серединку. Мне было приятно смотреть, как член входит в мою маму. Я опустил ниже и язычком прикоснулся к члену и киске. Мой язык скользил по нему очень легко. Потом он выскользнул из мамы и почти весь, вошло мне в рот. Юра замер. Я взял его член в руку и стал посасывать его, как перед этим это делала мама. А второй свободной рукой я стал входить в маму.

Сначала несколько пальцев, а потом и вся кисть полностью скользила внутри мамы. Мне было очень приятно посасывать член, он был такой твердый, и было классно облизывать головку. Потом мама вынула из себя мою руку и попросила меня прижаться поближе. Она взяла в руку оба наших члена и одновременно ввела их в себя. Мне было так хорошо. Наши члени, терлись друг о друга и все глубже проникали внутрь мамы. Сок из нее просто лился. Мама начала стонать прижалась к Юре, и они начали страстно целоваться, Я вставил ей свой большой палец в попку, а второй рукой гладил спину. Мама задрожала. Она слезла с Юры, а мы остались в таком же положении. Она развернулась ко мне лицом. Села Юре на лицо свой киской, наклонилась, и уже два наших члена начали входить ей в рот. Я гладил ее голову, а юра вставил уже свой палец ей в попку. Потом она задрала Юрины ноги себе под руки чтобы его попка приподнялась. Она взяла Юрин член рукой и начала его посасывать. Второй рукой она взяла мой член и начала водить моей головкой по Юркиной дырочке. Я чувствовал, как она раскрывается, и моя головка стала медленно в него проникать. Юра начал стонать. Мама

немного приподнялась и из ее рта мне на член полилась ее слюна. Она растерла ее по всей длине, и я начал входить в Юрку все глубже и глубже. Когда мой член полностью вошел, я задрожал и кончил. Потом мама попросила меня встать на четвереньки. Я наклонился и прижался головой и грудью к кровати, а попку поднял повыше. Юрка поднялся и пристроился ко мне сзади. Мама взяла его член и начала водить его головкой по моей дырочке. Второй рукой она гладила мой член. Потом я почувствовал, как Юра входить в меня. Это были не забываемые ощущения. Внутри меня все горело. Затем я ощутил как Юркина сперма влилась в меня.

— Ну я же говорила не стоит спешить. Ну ладно передохните немного.

Мы легли с Юрой друг с другом рядом на живот. Мама устроилась у нас на ногах. Облила наши спины и попки массажным маслом и стала нас гладить. Ее руки скользили по нам, иногда пальчиками она проникала в наши дырочки. Мяла наши яички.

— Ну, смотрю, вы уже опять готовы.

Она легла между нами ко мне лицом. Согнула ногу в колене и закинула на меня. Рукой взяла мой член и вставила себе в киску. Потом взяла член Юры и вставила его себе в попку. Мы прижались к ней. Юра гладил маму за грудь, а целовался с ней. Я чувствовал Юркин член, и мы входили все глубже и глубже. Мама очень сладко стонала, а потом задрожала. Она остановила нас, и мы лежали, не шевелясь и прижавшись к ней. Потом она начала медленно, опять водить тазом и мы, снова стали входить в нее еще и еще. Было очень приятно видеть, как мама стонет. Она целовала меня, потом поворачивалась и целовала Юру. Мы все быстрее и быстрее начали двигаться. Потом мама застонала сильнее и все ее тело очень приятно начало дрожать. Мы опять лежали и не шевелились. Потом мама поднялась села перед нами и взяла наши члены в руки. Она начала ласкать их. И наклоняясь, посасывала их по очереди. Я почувствовал, что сейчас буду кончать, и весь напрягся. Мама почувствовала это и взяла мой член себе в рот и все сильнее и быстрее стала его сжимать. Я кончил ей прямо в рот. Она сразу переключилась на Юрку и таким же способом довела его до оргазма. Она приподнялась, ее рот был закрыт но из уголков сочился наш с Юркой сок.

Мама наклонилась над моим лицом и прижалась своими губами к моим губам. Я почувствовал, как ее язык проникает в меня, а вместе с ним и часть сока, который был у нее во рту. Наши языки облизывали друг друга в этом липкой и приятной жидкости. Потом она точно также поцеловала Юру. Мы полежали еще немного, потом мама встала, взяла нас за руки и повела в ванну. Она нас помыла и сказала, чтобы мы шли одеваться. Мы оделись, молча, не глядя друг на друга, и пошли ко мне в комнату. Потом зашла мама. На ней был одет ее махровый халатик. Поблагодарила за самый лучший массаж и пожелав нам спокойной ночи пошла к себе в комнату. Юра остался у меня до самого утра. Мы полностью прошли ту игру, которую он принес и под утро он пошел к себе домой. Я разделся, лег к себе в кровать и засыпая думал что скоро должна выйти еще одна классная стратегия и мы с Юркой должны обязательно ее купить и поиграть